

Косметическое средство

Васна® (АргоВасна) орех

арго васна® хитозановый гель

Натуральный гель из морского полисахарида хитозана с экстрактом зеленых плодов черного грецкого ореха для нормализации обменных процессов в коже и слизистых оболочках. Снимает раздражения. Укрепляет капилляры и ткани.

Активные компоненты

Экстракт зеленых плодов и околовплодников черного грецкого ореха (Juglands nigra): содержит нафтохионы, в том числе бактерицидное вещество юглон (5-гидрокси-1,4 нафтохинон), фенольные соединения, флавоноиды, дубильные вещества, каротин, витамины A, E, F, группы B, рутин, органические кислоты, аминокислоты, биоорганические калий, натрий, магний, железо, йод, фтор. Улучшает состояние капилляров, обладает антиоксидантным, противогрибковым, антибактериальным, антисептическим и антипаразитарным эффектами. В народной медицине отвары и настои листьев и плодовых оболочек грецкого ореха издавна применяют при лечении ран, язв, стоматитов, фурункулов, лишаев, бородавок, гнойной и угревой сыпи, экзем, себореи, псориаза, дерматита.

Микрогранулированный хитозан – биомолекулы хитозана сферической формы, полученные по запатентованной технологии из хитозана морского происхождения. Хитозан – натуральное, экологически чистое вещество, добываемое из панцирей крабов; сополимер глюказамина и N-ацетилглюказамина; применяется в косметике, фармацевтике, пищевой промышленности. Имеет средство к тканям организма, биосовместим, биодеградируем; обладает влагоудерживающим действием, активизирует клеточный иммунитет.

Хитозановый гель Васна®/АргоВасна Орех на основе воды и микрогранулированного хитозана отличается уникальными биорегулирующими свойствами и биодоступностью. Микрогранулы хитозана способны проникать в глубокие слои кожи, активизировать естественные процессы самовосстановления, доставлять активные компоненты.

Гель активизирует процессы обмена в глубоких слоях кожи, улучшает регенерацию и детоксикацию; нормализует местный иммунитет и барьерные свойства кожи и слизистых оболочек; восстанавливает эластичность стенок капилляров и структуру поврежденных сосудов; обладает антиоксидантным действием; образует легкую газопроницаемую защищающую пленку на поверхности кожи, способствует безрубцовому заживлению.

Гель можно применять как для повседневного ухода за кожей, так и как профилактическое и реабилитационное средство. Гель рекомендуется для нормализации обменных процессов и детоксикации при раздражении, покраснении, воспалении, зуде, аллергии, угревой и гнойничковой сыпи, розацее, опрелостях, себорее, экземах, геморрое. При этом антиоксидантное действие геля снижает опасность инфицирования прилегающих тканей при воспалении.

Гель рекомендуется для восстановления и укрепления капилляров и тканей при куперозе, венозной сетке, трофических язвах, пролежнях и кожных проявлениях сахарного диабета. Нанесение геля предупреждает растяжение кожи в период беременности, при изменениях массы тела, а также развитие целлюлита и стрий. Благодаря фунгицидным, антипаразитарным и детоксикационным свойствам черного грецкого ореха, гель способствует оздоровлению кожи при грибковых поражениях и демодекозе (кожный клещ). Гель эффективен для слизистых полости рта и носа, особенно для укрепления десен и уменьшения их кровоточивости.

Способ применения

Небольшое количество геля наносить на кожу лица или тела легкими погложающими движениями до полного впитывания 1–2 раза в сутки. Ощущение стягивания легко устраняется постукиванием кончиками пальцев по коже.

На проблемные, поврежденные участки кожи накладывать слоем 1–3 мм каждые 3–4 часа. В случае выраженного воспалительного процесса – применение геля прекратить.

Состав: вода, Васнум® – концентрат микрогранулированного хитозана, экстракт черного грецкого ореха, ионы серебра.

Не содержит нефтехимических компонентов, синтетических консервантов, искусственных красителей и отдушек.

Хранение: в прохладном темном месте при температуре не ниже +4 °C. Не замораживать. Советуем хранить на нижней полке холодильника.

Формы выпуска: в безвоздушном пластиковом флаконе с помпой емкостью 50 мл; в пластиковых контейнерах с контролем вскрытия емкостью 25 мл.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость.

Замечания: гель, упакованный в безвоздушный флакон с помпой, использовать до истечения срока годности; гель из контейнера – в течение 3-х месяцев после вскрытия. На поврежденные поверхности наносить гель из флакона с помпой или из свежевскрытого контейнера, доставая чистой лопаточкой.

В зависимости от исходного природного сырья цвет геля может иметь разные оттенки: от светло-коричневого до коричневого.



Изготовлено ООО «ВекторПро», Россия,
630090, г. Новосибирск, пр. Ак. Лаврентьева, 6 (а/я 445)
Тел./факс +7(383) 336-09-98
www.vectorpro.ru